
ÖõóéêÞ ¼íïìá:                                                                        

A

Ùñéáßï

ÊáèçãçôÞò/ôñéá: Âáèìüò:________________

Çì/íßá:                             

1. ÊáôÜ ôç ìÝôñçóç ôïõ ìÞêïõò åíüò èñáíßïõ áðü ïìÜäá ìáèçôþí ëÞöèçêáí ïé ðáñáêÜôù

ìåôñÞóåéò:

ÌÞêïò óå cm

1 118,8

2 119,1

3 118,9

4 119,3

5 119,0

ÌÝóç ÔéìÞ

ÂñÝóôå ôç ìÝóç ôéìÞ ôùí ìåôñÞóåùí êáé ãñÜøôå ôçí, áêñéâþò üðùò ôçí õðïëïãßóáôå, óôï óêïýñï

êåëß ôïõ ðßíáêá ôùí ìåôñÞóåùí. Ðïéá ôéìÞ èá áíáêïéíþíáôå ãéá ôï ìÞêïò ôïõ èñáíßïõ êáé ãéáôß;

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

2. ÃñÜøôå ôñåéò ðéèáíïýò ëüãïõò ðïõ äå âñÞêáí üëïé ïé ìáèçôÝò ôçí ßäéá ôéìÞ ôïõ ìÞêïõò.

3. ÃñÜøôå ðéï êÜôù ôç ìåãáëýôåñç êáé ôç ìéêñüôåñç ôéìÞ ôïõ ìÞêïõò ôïõ èñáíßïõ ðïõ ìÝôñçóáí
ïé ìáèçôÝò.

a. Ìåãáëýôåñç ôéìÞ: ________cm
b. Ìéêñüôåñç ôéìÞ:    ________cm

Ðüóá ÷éëéïóôÜ (mm) äéáöÝñåé ç ìåãáëýôåñç áðü ôç ìéêñüôåñç ìÝôñçóç;

mm
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4. Äýï ìáèçôÝò Á êáé Â ÷ñïíïìÝôñçóáí ôçí ðôþóç åíüò áíôéêåéìÝíïõ  êáé âñÞêáí ÷ñüíïõò 1,18s êáé
1,2s áíôßóôïé÷á. Ï Ýíáò ÷ñçóéìïðïßçóå áíáëïãéêü êáé ï Üëëïò øçöéáêü ñïëüé. Ðïéïò
÷ñçóéìïðïßçóå ôï áíáëïãéêü êáé ðïéïò ôï øçöéáêü;

a. Áíáëïãéêü ÷ñçóéìïðïßçóå ï ______
b. Øçöéáêü ÷ñçóéìïðïßçóå ï ______

Áí êáé ïé äýï åßíáé âÝâáéïé ãéá ôá íïýìåñá ðïõ äéÜâáóáí, ìå ôé áêñßâåéá ìåôñÜåé ôï êÜèå Ýíá
áðü ôá ÷ñïíüìåôñá ðïõ ÷ñçóéìïðïéÞèçêáí;

a. Ôï áíáëïãéêü ìåôñÜåé ìå áêñßâåéá _________________________.

b. Ôï øçöéáêü ìåôñÜåé ìå áêñßâåéá __________________________.
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ÁðáíôÞóåéò

1.

ÌÞêïò óå cm

1 118,8

2 119,1

3 118,9

4 119,3

5 119,0

ÌÝóç ÔéìÞ 119,02

Ç ôéìÞ ôïõ ìÞêïõò ðïõ èá áíáêïéíþíáìå èá Þôáí 119cm, ãéáôß áõôÞ ðñÝðåé íá Ý÷åé ôçí áêñßâåéá
ôïõ ïñãÜíïõ ðïõ ìåôñÞóáìå. Ðáñáôçñïýìå üôé ïé ìåôñÞóåéò  Ýãéíáí ìå áêñßâåéá åíüò äåêáäéêïý
øçößïõ (áêñßâåéá ÷éëéïóôïý). Ãéá íá äéáôçñÞóïõìå áõôÞ ôçí áêñßâåéá ðñÝðåé íá ðñïóåããßóïõìå
ôç ìÝóç ôéìÞ óôï 119cm.

2. Íá ìçí Ý÷ïõí ôïðïèåôÞóåé ìå ïñèü ôñüðï ôï ìÝôñï Þ íá ìçí Ý÷ïõí ôçí ßäéá áêñßâåéá ôá üñãáíá
ìÝôñçóçò ðïõ ÷ñçóéìïðïéÞèçêáí Þ ïé ßäéïé ïé ìáèçôÝò íá Ýêáíáí ëÜèïò óôï äéÜâáóìá ôùí
åíäåßîåùí ôùí ïñãÜíùí ìÝôñçóçò.

3.  
a. 119,3cm
b. 118,8cm

Áöáéñþíôáò ôéò äýï ôéìÝò âñßóêïõìå äéáöïñÜ 0,5cm åðïìÝíùò 

5mm

4.  
a. Áíáëïãéêü ÷ñçóéìïðïßçóå ï Â
b. Øçöéáêü ÷ñçóéìïðïßçóå ï Á

a. Ôï áíáëïãéêü ìåôñÜåé ìå áêñßâåéá äÝêáôïõ ôïõ äåõôåñüëåðôïõ
b. Ôï øçöéáêü ìåôñÜåé ìå áêñßâåéá åêáôïóôïý ôïõ äåõôåñüëåðôïõ.
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	Απαντήσεις

